

国内媒体低价套餐发布，找秦川传媒

0539 8601027

# “金石追梦”好年华

## ——好青年彭向飞举办迎“五四”金石追梦篆刻展

晨报讯 5月1日—5月3日，中国工艺美术协会会员、青年书法篆刻艺术家彭向飞在临沂王羲之故居举办迎“五四”金石追梦篆刻展。来自北京、山东省、临沂市有关部门负责人以及驻临沂院校从艺青年学生近千人参加开展仪式。

据了解，彭向飞1982年出生于书香人家，山东邹城人，从军12年，因在部队期间眷恋书画篆刻艺术，2011年退伍后留住王羲之故里创业学习。该青年虔诚好学、师法百家而自学成才，其篆刻风格宗法秦汉，结合明清，总结出自己篆刻风格；作品篆法

以方为主，篆刻技能在同行业中造诣深厚；该青年有着良好政治素养，擅长篆刻红色印记，革命题材作品。2015年8月、12月分别在北京和沂蒙革命纪念馆举办《我们的革命印记》、《峥嵘岁月》篆刻展，赢得广大篆刻艺术家和广大市民的好评。(梁克水)



青年书法篆刻艺术家彭向飞正在篆刻的情景



中国工艺美术协会会员彭向飞正在向前来参观的篆刻爱好者介绍篆刻技巧



中国工艺美术协会会员彭向飞的作品荣誉证书

# 莒南县经信局驻坊前镇朱家洼子村帮扶组 致力打造县域草莓基地新亮点

晨报讯 (记者 张义国 通讯员 赵景云 刘祝君) 5月6日，正值草莓育苗、大棚建设最繁忙的季节，驱车沿文演路驶入莒南县坊前镇朱家洼子村，映入眼帘的便是文演路旁一片繁忙的景象。村民们正加班加点地进行草莓大棚的建设及草莓育苗工作，该项目是莒南县经信局驻朱家洼子村帮扶工作组牵头引进的。

坊前镇朱家洼子村地处坊前镇南部，全村(包括合并村代家洼子村)共有人口2590人，耕地面积3750亩。村民主要收入来源为一般农业作物种植及外出打工，2015年，收入较低，属贫困村。

针对朱家洼子村草莓种植缺人才缺技术缺市场等问题，县经信局驻村帮扶工作组牵线搭桥，与店镇安心农场建立长期合作关系，由安

心农场提供脱毒苗，从源头上杜绝草莓减产、畸形等情况；安心农场还派技术人员对种植户进行不定期培训，手把手教会种植户如何种植、施肥、上药等技术并长期提供配兑药品及上药等技术，以免种植户因缺乏经验乱上药造成草莓减产、农残超标等问题。安心农场除了提供脱毒苗和技术，还将保护价收购种植户草莓。草莓的收获期是从1月到6月，长达6个多月，初期收获的草莓品质好，市场需求大，价格比较高，农户可以选择与外来商贩进行交易，价高者得；而后期由于地力等原因造成草莓品质稍有下降，

价格下滑，农户可以选择以市场保护价销售给安心农场，作为出口日本的速冻草莓原材料。安心农场充足的出口订单，成熟的加工销售经验，保证了草莓种植户的基本利益，为日后朱家洼子村草莓超大规模化种植提供了无限可能。

举全局之力全力帮扶，把精准扶贫、精准脱贫落到实处，莒南县经信局驻朱家洼子村帮扶工作组将继续协助做好后续工作，实现朱家洼子村一年脱贫的目标，将朱家洼子村打造成莒南县县域草莓基地新亮点。



## 弘景良方阿胶糕

——敢于任何品牌比好吃——



“三无产品”

无明胶！无防腐剂！无塑化剂！  
真正0添加，食用更安心！



奎元商贸 荣誉总经销

送货电话：0539-7371111 15376022228

## 弘景良方的由来

齐梁间，道学名家陶弘景满腹经纶、博闻广知、遍历名山、寻访仙药，一时间世上无双、名满天下。梁武帝对弘景深为敬服，

虽礼聘不至，然每有要事，武帝必遣人寄信至山中问策于弘景，人称弘景“山中宰相”。

弘景年逾八旬仍面色红润、鹤发童颜、身强体健、道骨仙风。武帝入山拜访时，见弘景如此模样大为惊异，遂问道于弘景。康养之道，唯在养心，然弘景深知武帝操劳国事，无以静心，遂告武帝以阿胶。弘景语于武帝曰，阿胶者，古已有之，以其出东阿故名。性温和、宜康养，滋阴补血、益气养神、且味道甘美，融养于食。今臣以药理补益之，其滋养之功又进矣。帝食之，定有裨益。武帝将行，弘景以书简赠武帝从人，曰，老朽将阿胶食法录入此谱，或为羹、或制膏、味补两全。仅以寸心祝我主身安体健、万寿无疆。

帝还宫，命从人遵弘景嘱为之。期年之后（意为，满一年），帝面色红润、体力充沛、精神旺盛，赞曰，大补大味合而为一、食法养发同源，弘景所赐，真良方也。

弘景良方阿胶由此得名，亦由此名传天下。

纯正阿胶必以阿井之水为之。后经流传，宫廷命地方政府于阿井设禁，民间遂少见正宗阿胶。而弘景所制药膳食谱亦为宫廷独有。时至清末民国，列强乱华，弘景良方流逸民间，不知所踪。后有御医传人于祖传典籍中发现此方，经反复尝试实验，成功“复活”弘景良方。又在此基础上研制出阿胶糕、固元膏、阿胶含片、口服液等多种阿胶延伸产品，成为康养业界一道独特的风景，弘景良方得以发扬光大。